



邗江投资1.5亿提升农村人居环境颜值 江都投入1.4亿建成6.6万亩高标准农田

11月18日,扬州市邗江区举办“我为群众办实事”实践活动新闻发布会,从镇村环境大整治、养老服务体系建设三年行动方案、改造老旧小区、助农惠农推进乡村振兴等多个方面介绍了“我为群众办实事”实践活动推进情况。

2021年,邗江区实施了“2+4”镇村环境整治项目,计划投入3.2亿元,对农村路网、河道、环境进行综合整治,其中环境整治投入1.5亿元,用于全面提升农村人居环境的颜值、气质,让“全域美丽”成为邗江的鲜明特质,让人居环境优美成为邗江百姓共享乡村振兴成果的应有福利。

在“结直肠重大疾病筛查”项目方面,邗江区免费为辖区内年龄40至74岁的常住人口提供结直肠重大疾病筛查服务,计划每年筛查

4万人,分3年完成共12万人。

截至10月31日,已出报告23658份,其中阳性报告1753份,阳性率7.37%。所有阳性人员均动员其进行肠镜检查,实际肠镜检查数885例,异常437例。

养老服务体系建设方面,2021年4月份,邗江区出台行动方案,着力形成居家养老、社区养老、机构养老“三位一体”养老服务格局。截至目前,全区建有各类养老机构15家,其中公办3家,公建民营5家,民营7家;设有各类养老床位4534张,其中养老机构床位1899张,护理型床位1320张。接下来,全区将发展长期护理保险、鼓励物业参与养老、培育社会组织参与养老等。

主城区老旧小区改造提升工程方面,2021年,江都区住建局计

划改造老旧小区21个,楼栋100幢,改造建筑面积37万平方米,惠及2900户居民,投资约1亿元;改造背街小巷12条。

同一天,江都区举办“我为群众办实事”实践活动新闻发布会,介绍相关情况。

2021年,江都区已完成高标准农田建设6.6万亩。整个项目新建灌溉站175座、生产桥44座、中沟涵洞43座、圩口闸3座、水泥路78.63km,新增农田防护林网5万株。项目总投资1.21亿元,涉及9个乡镇13个标段24个行政村。初步测算,项目区水稻亩产将由568kg增至595kg,增长4.75%;小麦亩产由392kg增至413kg,增长5.35%;油菜亩产由173kg增至180kg,增长4.04%,全区粮食生产能力进一步提升。

庄剑翔



画说扬州

为增强幼儿免疫力,度过一个健康快乐的冬季,近日,仪征市大仪镇中心幼儿园邀请轮滑专业教练,为孩子们定期举行轮滑健身社团活动,促进儿童生长发育,增强幼儿体能和身体素质。
余祥 庄剑翔 摄影报道

泰州专项整治“地下”教培 市教育局接受举报的电话和邮箱公布

今年以来,泰州市在严格落实“双减”政策基础上,新出台一系列改革举措,全面培育基础教育优质生态,把教育优先发展战略细化为长效机制,切实提升学生幸福感、家长获得感、教师成就感。为规范校外培训行为,保障学生身心健康成长,针对学科类培训转入“地下”,逃避监管等隐性变异问题。记者从泰州市教育局获悉,结合疫情防控相关要求,泰州从16日起对“地下”违规培训行为进行专项排查整治,市民发现问题可立即举报。

据悉,教育部门此次列出了7大类情况,分别是:违反培训主体有关规定,证照不全的机构或个人,以咨询、文化传播、“家政服务”“住家教师”“众筹私教”等名义违规开展学科类培训;违反培训人员有关规定,不具备教师资格的人员违规开展学科类培训,在职中

小学教师违规开展有偿补课;违反培训时间有关规定,通过“直播变录播”等方式违规开展学科类培训;违反培训地点有关规定,组织异地培训,在居民楼、酒店、咖啡厅等场所,化整为零在登记场所之外开展“一对一”“一对多”等学科类培训;违反培训内容有关规定,以游学、研学、思维素养、国学素养等名义,或者在科技、体育、文化艺术等非学科培训中,违规开展学科类培训;违反培训方式有关规定,线下机构通过即时通讯、网络会议、直播平台等方式违规开展线上学科类培训以及其他违反相关规定的隐形变异学科类培训。

此次排查整治时间为2021年11月至寒假结束,在此期间设立举报电话和邮箱,举报一经查实将对发现问题的人员给予适当奖励,欢迎社会各界监督。

泰州市教育局举报电话:

18952605604(8:00—22:00)、举报邮箱:tzzcfgc@163.com。

针对校外培训热、放学时间早等问题,今年上半年,泰州在重拳治理规范学科类校外培训机构的同时,全面推进中小学课后服务,加强校内优质教育资源供给。

今年3月,泰州对1.6万名教师、16万名家长开展的网络调查显示,全面实施校内课后服务后,七成受调查者反映学生最显著的变化是按时完成作业,四成反映成绩有所提高,三成反映性格更阳光、自信。

据泰州市教育局局长万永良介绍,泰州已实现义务教育学校集团化办学全覆盖,通过落实教师交流刚性机制,全市义务教育阶段教师交流比例超过四分之一,其中骨干教师交流比例超过三分之一。“十四五”期间,泰州将建设中小学幼儿园206所,新增学位超过13万个。

张卫兵 徐俊 毛晓华

发现妈妈不在家,11岁男孩下楼等了2小时

“我不回去,我就在这里等妈妈!”11月13日晚上10点,在泰州海陵区城西街道一个小区的楼栋口,一个11岁男孩站在冷风中执意不回家。泰州公安海陵分局城西派出所民警范小勇赶到现场后,向报警的热心邻居了解了情况,得知男孩一直在小区楼下徘徊,已足足站了两个小时,穿着单薄衣服的男孩在寒风中瑟瑟发抖。

民警了解到,男孩和母亲住在该小区,爸爸出差了。当天晚上男

孩回到家发现妈妈不在家,手机、钱包、门钥匙都在桌上放着。担心妈妈遇到危险,便跑到楼下等她。

民警说服男孩先跟车回派出所后写了张字条贴在门上。

民警刚回到派出所,值班室的电话就响了起来,是看到字条的孩子母亲徐女士打来的。原来当晚刚准备做饭的徐女士接到朋友紧急电话,没和孩子提前说便匆忙离开家,手机也忘了拿,没想到给孩子造成了误会。

朱云曦 毛晓华

老人下河摸鱼身陷淤泥,消防紧急救援

11月15日上午8点36分,靖江市消防救援指挥中心接到报警,称在靖江天水公园的河边,有市民看见一老人被困河边淤泥中。指挥中心当即调派3车14人前往处置。

到达现场后,消防发现现场一老人双腿陷入河边路牙的淤泥里,无法动弹。指挥员当即下令开展救援,由两人组成的水域救援小组下河把安全绳和安全腰带递给老人,

由老人将腰带系在腰上。随后配合岸边的消防员将老人慢慢拉出淤泥,然后再利用金属拉梯成功将老人救出,因救援及时,老人身体并无大碍。

据了解,当天老人从桥上经过,因看见河边有几条小鱼,便下河摸鱼,结果不小心陷在淤泥里出不来,被困1个多小时后被路过群众看到报警。

申志雄 毛晓华

手术十几次求子不得,微创环扎术让她当妈

11月12日,丁女士在扬州市妇幼保健院通过剖宫产生下一名男婴,重1905克,属于早产儿,目前各方面情况良好。这个来之不易的孩子,丁女士和老公整整盼了八年。从2014年开始,丁女士先后经历了三次流产,再加上出现了宫腔粘连,这些年来,她一共经历了十多次手术。今年3月份,扬州市妇

幼保健院张磊主任团队成功为她进行了微创手术,转到黄婧冰主任医师围产门诊定期产检。

经过腹腔镜环扎,宫颈口守住了,但随着宝宝一天天长大,她又出现了妊娠期糖尿病、妊娠高血压疾病,为了丁女士的生命安全,医生在11月12日通过剖宫产手术帮助丁女士成功产子。刘海霞 顾潇

中外大学生同上“大运河思政”课

近日,扬州中国大运河博物馆内一群中外大学生聚集一起,热烈探讨着中外运河对于人类文明的影响。而在百里之外的高邮市菱塘某小学,正同步连线,围绕着运河民族文化的交流与融通,将课堂的触角延伸到千百年前。

今年,扬州市世界遗产保护管理办公室(大运河遗产保护管理办公室)与扬州大学中国乡土教育研究中心联合推出了“大运河文化融

人大中小思政教育一体化”建设项目。项目实施以来,团队在全国已率先开展“大运河文化进校园”实践教育基地授牌。“大运河课程思政”研究项目集中研讨、开展大中小幼“同上一节课”大型思政实践系列活动、“运河文化课程思政”(双语)校本教材编写等工作,累计吸引了30余所大中小学初步奠定了“大运河思政”建设的基础性工作。

王贵州 顾潇

泰州海陵区融媒体中心揭牌

11月18日上午,泰州海陵区融媒体中心正式揭牌。

据了解,海陵融媒体中心建设突出“融而优”“小而美”,最大的特点是打造全市首个敞开大门办新闻,“与市民零距离,全开放式”办公场所。展示区全天候对市民开放,主要由海陵媒体发展历程、学习强国线下体验、全区宣传思想特色工作展示、红粟书房、“体验式”咖啡吧等组成。

值得一提的是,融媒体中心响应“节能降耗”号召,努力打造全市融媒体中心“低碳示范应用样

板”。入口处中心指示牌使用的是光伏太阳能电池板供电,立柱旁边的流动灯带采用人体感应设计,更加时尚节能。

未来,海陵区融媒体中心将实现一次采集、多种生成、多元发布等功能,并向全国各大媒体发布。同时积极推进媒体深度融合发展,探索打造以App、微信、视频号、微博为主体的宣传矩阵,锁定凝聚软实力、提升创新力、做强影响力,努力打造区级融媒体中心“海陵样板”。

海宣 毛晓华